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Nombres complexes

Le plan est rapporté à un repère orthonormal direct  
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E1                              Soit le nombre complexe  z = 2 + i ( 3 – 7 i )
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Le plan est rapporté à un repère orthonormal direct  
[image: image126.wmf](

)

O ; u, v

rr


C1                             Soit le nombre complexe  z = 2 + i ( 3 – 7 i )
                         Développons : z = 2 + 3 i – 7 i 2  = 2 + 3i  + 7 =  9 + 3i. 
                         On en déduit:
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            B-    z a pour image le point M( 9 ;3 )
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                                         Il fallait donc cocher les cases : A-E


C6                             Dans l’ensemble des nombres complexes, l’équation :
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                             En effet, Z est réel si et seulement si Z = 0 ou arg( Z ) = k
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                                         Il fallait donc cocher les cases : A-B-E 
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A
                                Les points A,B,C,D et E

C
                                d’ affixes respectives

                     F             

                                a, b, c, d et e sont sur le cercle
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                                de diamètre [AB] centré en F.
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                                On a alors :                                               
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A-      Les points A et B ne sont pas symétriques par rapport au point O.

        Donc leurs affixes a et b ne sont pas opposées. Par suite a + b 
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 + d = 2 Ré(a) + 2 Ré(d) = 2 Ré(d) = 2.

                                         Il fallait donc cocher les cases : B-D-E
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